习近平主持中共中央政治局会议

分析研究 2020 年经济工作 研究部署党风廉政建设和反腐败工作

新华社电中共中央政治局12月6日召开会议,分析研究2020年经济工作;听取中央纪律检查委员会工作汇报,研究部署2020年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,面对 国内外风险挑战明显上升的复 杂局面,全党全国贯彻党中央决 策部署,坚持稳中求进工作总基 调,以供给侧结构性改革为主 线,推动高质量发展,做好"六 稳"工作,保持经济社会持续健 康发展,三大攻坚战取得关键进 展,改革开放迈出重要步伐,供 给侧结构性改革继续深化,科技 创新取得新突破,人民群众获得 感、幸福感、安全感提升,"十三 五"规划主要指标进度符合预 期,全面建成小康社会取得了新 的重大进展。

会议指出,2020年是全面建成小康社会和"十三五"规划收官之年,我们要实现第一个百年奋斗目标。做好明年经济工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,紧扣全面建成小康社会目标任务,坚持稳中求进

工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持以改革开放为动力,推动高质量发展,加快建设现代化经济体系,坚决打赢三大攻坚战,全面做好"六稳"工作,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定,保持经济运行在合理区间,确保全面建成小康社会和"十三五"规划圆满收官。

会议强调,当前和今后一个时期,我国经济稳中向好、我即经济稳中向好、我们的好的基本趋势没有变。我们好的基本趋势没有变。我们要坚持用辩证思维看待形势发展变化,增强必胜信心,善大力,集中精力办深化改革、扩大好更要坚持宏观政策要对。我会的政策框架,坚持问题,是不知时的事。要坚持宏观政策要导向、目标导向、结果导向,提高效性,运用好逆周期调节工具。明

年要坚决打好三大攻坚战,确保实现脱贫攻坚目标任务,确保实现污染防治攻坚战阶段性目标,确保不发生系统性金融风险。要加快现代化经济体系建设,推动农业、制造业、服务业高质量发展,加强基础设施建设,推动形成优势互补高质量发展的区域经济布局,提升科技实力和创新能力,深化经济体制改革,建设更高水平开放型经济新体制。

会议要求,深入贯彻党的十九届四中全会精神,切实把党领导经济工作的制度优势转化为治理效能,全面做好改革发展稳定各项工作,改进领导经济工作的方式方法,完善担当作为的激励机制。确保困难群众基本生活得到有效保障和改善。做好岁末年初各方面工作,落实安全生产责任制,确保社会大局和谐

会议指出,在党中央坚强领 导下,中央纪委国家监委和地方 各级纪委监委忠实履行党章和 宪法赋予的职责,深入学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主 义思想,督促党员干部自觉做到 "两个维护",贯彻落实全面从严 治党方针和要求,坚持稳中求 进、实事求是、依规依纪依法,纪 检监察工作坚定稳妥、扎实有 效,在高质量发展上取得新的 成绩。强化监督职责,深化政 治监督,落实中央八项规定精 神,集中整治形式主义、官僚主 义问题,抓好政治巡视和巡视 整改,运用"四种形态",严格执 纪执法、精准有力问责。深化 拓展整治群众身边腐败和作风 问题,巩固发展反腐败斗争压 倒性胜利。统筹推进纪检监察 体制改革,提高规范化法治化 水平,建设忠诚干净担当的纪检 监察铁军。

会议强调,党的十九届四中 全会对坚持和完善中国特色社 会主义制度、推进国家治理体系

和治理能力现代化作出战略部 署,对推动全面从严治党向纵深 发展提出新的要求。纪检监察 工作要以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指导,深入 贯彻党的十九大和十九届二 中、三中、四中全会精神,增强 "四个意识",坚定"四个自信", 做到"两个维护",协助党委深 化全面从严治党,坚持和完善 党和国家监督体系,强化对权 力运行的制约和监督,一体推 进不敢腐、不能腐、不想腐,建 设高素质专业化纪检监察干部 队伍,为实现第一个百年奋斗目 标提供坚强保障。

此前,习近平总书记主持召 开中央政治局常委会会议,听取 中央纪委2019年工作情况和十 九届中央纪律检查委员会第四 次全体会议准备情况汇报。

会议同意明年1月13日至 15日召开十九届中央纪律检查 委员会第四次全体会议。

庆祝中国人民解放军 进驻澳门20周年大会举行

新华社电 20年濠江奔流,20载军旗如画。12月6日上午,庆祝中国人民解放军进驻澳门20周年大会,在驻澳门部队氹仔军营礼堂举行。

氹仔军营,红旗猎猎,军歌嘹亮。礼堂内,"贯彻'一国两制'伟大方针,维护澳门长期繁荣稳定"的横幅标语鲜艳夺目。上午10时,大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕。

中央军委政治工作部副主任刘德伟代表中央军委机关讲话。南部战区司令员袁誉柏宣读了南部战区给驻澳门部队某步兵营装甲步兵连记集体一等功的奖励通令。全国政协副主席何厚铧、澳门特区行政长名市上等。中央政府驻澳门联络办公室副主任张荣顺、驻澳门部队政治委员孙文举主持。

徐良才在致辞时说,1999年 12月20日,澳门回归伟大祖国 的怀抱,根据中央军委命令,中 国人民解放军进驻澳门履行防 务职责。这20年,是具有澳门 特色"一国两制"扎实推进、成功 实践的20年,是驻澳门部队"不 忘初心、忠诚使命"的20年,也 是驻军与澳门同胞守望相助、携 手共进的20年,特别是党的十 八大以来,驻澳部队官兵深入学 习贯彻习近平新时代中国特色 社会主义思想和习近平强军思想,坚决落实党中央、中央军委 和战区党委决策部署,出色完成 以履行防务为中心的各项任务, 向党和人民交出了合格答卷,为 维护澳门繁荣稳定作出了重要 贡献。

崔世安在致辞时首先感谢 驻澳部队对澳门特区发展的关心,以及对特区政府依法施政的 支持。他表示,澳门回归20年来, 驻澳部队坚定不移地贯彻落实 "一国两制"、"澳人治澳"、高度自 治的方针,严格执行澳门基本法 和驻军法,充分展示国家主权与 防务能力。因为有中央政府的全 力支持及驻澳部队的保护,澳门 得以维持经济平稳发展,居民生 活水平不断提升,城市建设日益 完善,整体经济社会和谐安定。

展望未来,豪情满怀。驻澳门部队官兵表示,将以进驻澳门

20周年为新的起点,不忘初心、 牢记使命,坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导, 深入贯彻习近平强军思想,增强 "四个意识"、坚定"四个自信"、 做到"两个维护"、贯彻军委主席 负责制,坚决听从党中央、不 负责制,坚决听从党中央、不 军委和习主席指挥。坚定不移 维护国家主权、安全和发展利 益,坚定不移捍卫"一国两制"方 针,认真落实基本法、驻军法,坚 决完成党和人民赋予的使。 好完成党和人民赋予的使。 好完成党和人民赋为的使。 实践、维护澳门长期繁荣稳定和 长治久安作出新的更大贡献。

中央军委机关有关部门、中央驻澳机构代表,特区政府主要官员,澳区全国人大代表、全国政协常委,澳门主要中资机构和爱国爱澳社团负责人,以及解放军驻香港部队、广东省、珠海市有关负责人和驻军官兵代表600余人出席大会。

中央宣传部、公安部发布 2019年"最美基层民警"先进事迹

三十名民警受表彰

新华社电 在全党深入 学习贯彻党的十九届四中全 会精神,广泛开展"不忘初心、 牢记使命"主题教育之际,中 央宣传部、公安部12月6日向 全社会宣传发布2019年"最 美基层民警"先进事迹。

此次发布的"最美基层 民警",包括张超、孙冀、张晓光、 梁国伟、张登林、陈丽莉(女)、 夏宇、朱洪葵(女)、陆旭东、 毛卓云、鲍志斌、熊国海、付绍刚、 李旭光、胡丹(女)、曾祥富、 颜海龙、曾浩、刘智、康飞、 周脉军、胡鹏、洛桑、仇群、李 生寿、桑丁、香憬(女)、唐飞、 黄平、杨绍院30名先进个人, 并向张恕、刘才添、李文芝(女)、 屈孝智4名因公牺牲民警和 浙江省公安厅 G15 沈海局速 台州段猫狸岭隧道"8·27"起 火事故处置组1个集体特别 致敬。他们中,有的来自公 安派出所,用心用情服务群 众,是百姓交口称赞的"贴心 人";有的战斗在打击犯罪的 生死一线,冲锋在前,不怕牺 牲,是克敌制胜的"钢铁侠"; 有的独处大漠高原,有的坚 守牧区森林,有的护卫国门 边境……虽然岗位不同,但 始终以铁一般的理想信念、铁一般的纪律担当、铁一般的纪律担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风,坚决捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁,用鲜血、汗水乃至生命书写着新时代"最美"的警察人生。

发布仪式现场采用视频 展示、互动访谈等形式,从不 同侧面讲述了他们的先进事 迹和工作生活感悟。中央宣 传部、公安部负责同志为他们 颁发"最美基层民警"证书。

参加发布仪式的干部群 众表示,要深入学习贯彻 习近平新时代中国特色社会 主义思想和党的十九大及十 九届二中、三中、四中全会精 神,增强"四个意识"、坚定"四 个自信"、做到"两个维护",深 入开展"不忘初心、牢记使命" 主题教育,以"最美基层民警" 为榜样,牢记性质宗旨,强化 使命担当,锐意开拓进取,以 昂扬向上的精神状态和奋斗 姿态,积极投身平安中国、法 治中国建设,大力推进国家治 理体系和治理能力现代化,为 实现"两个一百年"奋斗目标 和中华民族伟大复兴的中国 梦作出新的更大贡献。